

ہر لحاظ سے مسلک حقہ اور جماعت اہل حدیث کی بھرپور خدمت کی، اسے اپنا فرض اولیٰں جانا اور کاروباری اور ذاتی مصروفیات پر جماعتی امور کو ہمیشہ ترجیح دے گی — علماء کی قدر و منزلت اور ان کا احترام میاں صاحب کی بہت بڑی خوبی تھی، جب کہ جماعت کے ہر فرد سے تعاون، خوش اخلاقی و خندہ پیشانی سے پیش آنا، ہر ایک کی بات تحمل سے سننا ان کا طرہ امتیاز! — انھوں نے کہا کہ میاں صاحب کی جماعتی خدمات کا دائرہ اس قدر وسیع ہے کہ مستقبل کا کوئی مؤرخ جب بھی مرکزی جمعیت اہل حدیث کی تاریخ پر قلم اٹھائے تو میاں صاحب کی خدمات جلیلہ کے تذکرہ کو نہ صرف نظر انداز نہ کر سکے گا، بلکہ یہ تاریخ ان کے تذکرے کے بغیر نامکمل رہے گی — حقیقت یہ ہے کہ میاں صاحب کے اٹھ جانے سے جماعت ایک عظیم سرپرست سے محروم ہو گئی ہے۔

انھوں نے کہا کہ ہم کارکنان جامعہ و ادارہ حرمین ان کے پس ماندگان کے غم میں برابر کے شریک ہیں، ان کے فرزند ارجمند و جناب میاں محمد نعیم صاحب سے تعزیت کرتے ہیں، اور ان سے یہ توقع رکھتے ہیں کہ وہ اپنے قابل فخر والد بزرگوار کے مشن کو زندہ رکھتے ہوئے جماعت کی خدمت کو ان کے لیے صدقہ جاریہ سمجھیں گے — دعاء ہے، اللہ تعالیٰ میاں صاحب کی حسنات کو قبول فرماتے ہوئے اپنے جوار رحمت میں جگہ دے اور اعلیٰ علیین میں انھیں مقام رفیع عطا فرمائے — آمین، ثم آمین!

امام بخاری اپنے دور کے بہت بڑے فقیہ اور محدث تھے

صحیح بخاری کتاب السنن

تعداد و محدثین نے ان کے سامنے زانوئے تلمذ کیا۔ ان کی تصنیف اشان کتاب صحیح بخاری شریف بہت مسئلہ کا جامع ہے۔ اور پوری امت اسے اللہ تعالیٰ کی کتاب قرآن مجید کے بعد صحیح ترین کتاب سمجھتی ہے۔ حقیقت یہی ہے کہ صحیح بخاری میں درج تمام احادیث صحیحہ و صحیحہ تھیں کہ اسی درجہ تک صحیحین اور اس میں وہی صحیح حدیث ضعیف یا کمزور نہیں ہے۔ اس صحیح بخاری شریف پڑھ کر سزاوارتہ حاصل کرنے کے لئے جو شرطیں ضروری تھیں وہ یہ ہیں دو دفعہ پوری کتاب ایک بار سونے ہے اور دوسرا لایتنہ بھی ہے۔ جب چاہیں غلطی سے اس میں قرآن مجید میں لفظ قرآن کی معنات حاصل کیں۔ صحیح بخاری شریف میں ان حدیثوں میں صحیح حدیث حضرت مولانا محمد یعقوب قریشی نے، اور مولانا صاحب قاضی صاحب امامت مولانا محمد آرمہ نے لکھی ہیں۔ یہ امتیازی پوزیشن حاصل کرنے کے لئے طلبہ میں بھی اہتمام سے لکھوائی جائے اور ان حدیثوں کو لکھ کر اور آخر میں جس الامور سے حدیث صحیحہ کی حفاظت کرنا

جسم (نام نکل) سرور کائنات حضرت محمد رسول اللہ ﷺ کو نبی قیامت پر نبی انسانیت کیلئے مبعوث کرنا، بہترین نمونہ بنا کر بھیجا گیا ہے۔ آپ کی اطاعت و باجوداری میں ہی امت محمدیہ کی فلاح و کامرانی کا راز مضمر ہے۔ ان خیالات کا اظہار مرکزی جمعیت اہل حدیث کے ممتاز دانشمندانہ معروف مذہبی سکاڑ اور ادارہ علوم اتریشیہ فیصل آباد کے محترم حضرت مولانا شام الحق اتریشی نے جامعہ علوم اتریشیہ میں منعقدہ عقیدہ اشان قریب بخاری شریف سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ جس کی صدارت میں الامام و نائب امیر مرکزی جمعیت اہل حدیث پاکستان علامہ محمد رفیع قاضی نے پوزیشن سنبالی۔ انہوں نے سیرت و ائدہ دینی امام بخاری نے متعلق خطاب کرتے ہوئے بتایا کہ امام بخاری جہاں بہت بڑے محدث تھے وہاں عظیم المرتبت فقیہ بھی تھے۔ انہوں نے اپنے دور کے تمام باطل فرقوں کی پرزور تردید کی۔ ان کی فتنہ آلودگی کا یہ عالم تھا کہ بڑے بڑے نامور